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SESSÃO ORDINÁRIA               ATA 859 

 

DATA: 29/09/2014 

           PRESIDENTE: MOISÉS PERES 

      1ª SECRETÁRIA: NORA NUNES 

      DEMAIS VEREADORES: 

      DANIEL COUTO 

       DANIEL VARGAS  

      MANOEL DIAS 

      NILTON OSÓRIO  

      ROBERTO CAMARGO  

      SANDRA CARDOSO 

      SERAFIM DE LIMA 

 
Aos vinte e nove dias do mês de setembro, do ano de dois mil e quatorze, às quinze horas e 

seis minutos, no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na 

Avenida Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, o PRESIDENTE vereador MOISÉS PERES 

abriu a presente Sessão Ordinária convidando o vereador SERAFIM DE LIMA para fazer a 

leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR não houve oradores. A seguir o 

PRESIDENTE anunciou que o resumo da ata da sessão anterior será lida na próxima 

sessão ordinária. No espaço do EXPEDIENTE foram lidas as CORRESPONDÊNCIAS no qual 

havia diversos convites aos vereadores. A seguir o PRESIDENTE solicitou à 1ª 

Secretária da Mesa que fizesse a leitura do Of. 74/14 que convoca os vereadores 

para sessão extraordinária em primeiro de outubro do corrente ano. A seguir foram 

lidas as CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofícios de Gabinete ns° 225/14 que 

solicita a marcação de audiência pública para 30/09/2014 às 15 hs. 

Para a apresentação do relatório de gestão fiscal referente ao 2º 

quadrimestre de 2014. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foram lidas respectivamente a 

Emenda Modificativa n° 01/14 PLE Nº 38/14, que “Dispõe sobre o Código Tributário 

do Município de Capivari do Sul”; Emenda Modificativa n° 02/14 AO/PLE Nº 38/14, 

Emenda Aditiva N° 03/14 AO/PLE Nº 38/14; Emenda Aditiva n° 04/14 AO/PLE Nº 

38/14; Emenda Modificativa n° 05/14 AO/PLE Nº 38/14; Emenda Modificativa n° 

06/14 AO/PLE Nº 38/14; Emenda Modificativa n° 07/14 AO/PLE Nº 38/14, Emenda 

Modificativa n° 08/14 AO/PLE Nº 38/14, Emenda Modificativa n° 09/14 AO/PLE Nº 

38/14; Emenda Supressiva n° 10/14 AO/PLE Nº 38/14. A seguir o PRESIDENTE informou que 

nada consta na ORDEM DO DIA. A seguir no espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES o 

vereador ROBERTO CAMARGO iniciou referindo-se ao falecimento do senhor Adão Cardoso 

Becker, conhecido carinhosamente pelos amigos por Alemãozinho e nesse espaço presta 

homenagem a ele que era uma pessoa humilde e merecedora do nosso reconhecimento. 

Continuando o Vereador fez a leitura de uma mensagem para que todos nós presentes na 

Sessão possamos refletir sobre o significado da vida. Continuando o Vereador comentou 



que no próximo dia cinco de outubro é o dia das eleições, data em que iremos às urnas 

escolher nossos líderes, e destacou o tamanho da responsabilidade que todos nós eleitores 

temos nesse dia. Continuando destacou que devido a lei federal que não podemos falar 

de política nesse período, e manifesta o seu repúdio a essa lei, pois a Casa Legislativa 

deveria ser o palco das grandes discussões a fim de orientar o eleitor na formação de uma 

opinião, pois sabemos que muitas pessoas até o momento ainda não escolheram, e não 

sabem em quem votar, e isso é preocupante. Finalizando o Vereador teceu comentários 

sobre as coligações eleitorais que se formaram nessas eleições no Rio Grande do Sul e 

também em nível nacional. A seguir o vereador DANIEL COUTO iniciou agradecendo ao 

Prefeito, aos secretários, e aos demais vereadores do seu partido que estiveram presentes 

na reunião de segunda-feira que tratou sobre o projeto de lei do Código Tributário do 

Município. Destacou que a reunião e a discussão foi válida, e agradeceu ao Prefeito que se 

sensibilizou em algumas questões e mostrou o profundo respeito que tem pela Câmara de 

Vereadores, pelos vereadores do seu partido, e inclusive com os vereadores de oposição, 

concluiu o Vereador. A seguir não havendo nada na ORDEM DO DIA o PRESIDENTE deu início 

ao espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS, sendo que se pronunciaram respectivamente os 

vereadores SERAFIM DE LIMA e ROBERTO CAMARGO. A seguir não havendo mais quem 

quisesse se pronunciar o PRESIDENTE declarou encerrada a presente Sessão, e convocou os 

vereadores para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia seis de outubro, às quinze 

horas, e reiterou a convocação para a sessão extraordinária que será realizada no dia 

primeiro de outubro, às dezesseis horas. E nada mais havendo a tratar, para que tudo fique 

registrado, lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada. 

 

Vereador MOISÉS PERES    Vereadora NORA NUNES  

Presidente                 1ª Secretária 

 

 
“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas” 


